
 
               Про роботу соціальних працівників по обслуговуванню вдома 
самотніх громадян похилого віку  у  Центрі соціального розвитку та 
підтримки» Нижньовербізької сільської ради 
  
«Центр соціального розвитку та підтримки» Нижньовербізької сільської ради   
(далі – Центр) є закладом системи соціального захисту, що призначений для 
надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, в умовах 
тимчасового або денного перебування; дітям та сім’ям, які опинилися у складних 
життєвих обставинах, дітям з інвалідністю та особливими потребами та їх сім’ям, 
з метою підвищення спроможності сімей забезпечити належний догляд та 

виховання дітей, попередження розлучення дітей з батьками, забезпечення права 
дітей, які позбавлені батьківського піклування чи залишились без піклування 
батьків, на виховання в сім’ї. 
  Робота КЗ « Центр соціального розвитку та підтримки» Нижньовербізької ТГ  

спрямована на виконання Державних стандартів послуги «догляд вдома», та  
« натуральна допомога », підвищення якості наданих послуг, їх адресність, 
своєчасність надання та наближення до отримувачів, комплексний підхід та 
охоплює 6 населених пунктів громади,  в кожному з яких працює 6 соціальних 

робітників, три з яких мають більше 15 років стажу роботи на даних посадах.  
 

Протягом 2024 року послугу « догляд вдома » отримали 38 громадян ( з них 33 

жінки, 5 чоловіків ), серед них 38 осіб похилого віку ( в тому числі 6 осіб з 
інвалідністю ). 1 особа з числа обслуговуваних має статус « учасника війни », 1 
– « дитини війни».    

На даний момент на обслуговуванні в Центрі перебуває 37осіб похилого віку.                  

 Щомісячно всі соціальні робітники звітують про свою роботу графіками 
обслуговування громадян   та картками   обліку роботи, в яких відображено види 
наданих послуг підопічним ( допомогу у веденні домашнього господарства, 
самообслуговуванні ( дотримання особистої гігієни, рухового режиму, прийом 
ліків, годування тощо), пересуванні по помешканню, оформленні документів, 
здійснення комунальних платежів та інших послуг, написанні та відправленні 
поштової кореспонденції, оброблюванні присадибних ділянок, забезпеченні 
технічними засобами реабілітації та навчанні користуванням ними.     
 

Також соціальні робітники здійснюють організацію супроводу  отримувачів 

соціальних послуг  Центру з питань забезпечення реалізації прав та 

можливостей, отримання пільг, виплат, медичної допомоги, адміністративних, 
соціальних  та інших послуг   

 

  

  



Протягом 2024 та 2025 року  не створено нових територіальних центрів, 
відділень,  не було впроваджено інноваційних соціальних послуг.  

Щороку, на Великдень   всі підопічні Центру отримують  подарункові продуктові 
набори з нагоди свята. 

  У 2024 році   26 осіб отримали  одноразову грошову допомогу на лікування,  все 
за рахунок коштів сільського бюджету. 

15 осіб отримали таку допомогу  у 2025 році, проте до кінця календарного року 
планується надання такої допомоги більшій кількості підопічних.  

 

 

Головний спеціаліста відділу загальної  
та організаційної роботи, комунікаційної  
політики, кадрового забезпечення  
та трудового архіву                                                                      Ольга ДРОБИШЕВСЬКА 


